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 PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 16.05.23 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

- Leitura e Votação da ata da sessão anterior. 

- Leitura dos expedientes vindo do Executivo Municipal: 

Projeto de Lei n°63, de 25 de abril de 2023,  autoriza a contratação temporária de 3 agente administrativo. 
 
Projeto de Lei n°68, de 11 de maio de 2023, Estabelece norma sobre indenização de despesas gastas em deslocamento 
com veiculo particular…. 
 
Projeto de Lei n°76, de maio de 2023, altera o art. 39 e inciso II da Lei n°4544,  de 30 de março de 2023, modificando a 
forma de composição do Conselho Municipal de Politica Cultural de Cacequi. 
 
Projeto de Lei n°77, de 16 de maio de 2023, autoriza a contratação temporária de 2 pedreiros. 
 
Projeto de Lei n°78, de 16 de maio de 2023,  autoriza a contratação temporária de 4 monitores do CICA. 
 
Of. n°21.41.23 do Executivo Municipal solicitando a devolução do PL n°57, que Dispõe sobre a criação dos cargos de 
provimento em comissão de Diretor de Almoxarifado, Diretor do Centro Municipal de Atendimento Educacional 
Especializado Raio de Sol e de Coordenador do Centro de Referência de Assistência Social. 
 
Of. n°21.22.23, do Executivo Municipal encaminha documentos relativos ao Balanço do exercício de 2022, Prestação de 
Contas. 
 
- Leitura dos demais expedientes: 

Projeto de Resolução n°5, de 16 de maio de 2023,  dispõe sobre a criação do Programa Wi-Fi Livre no âmbito da Câmara 
Municipal de Vereadores( autoria do Ver. Arthur Rumpel Joanela) 

 
APRESENTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 

Ver. Doeli Valente da Silva 

Indicação:  sugerindo ao Executivo Municipal a criação de projeto de proteção a mulher vitima de violência doméstica, 
tipicada no art.5° da Lei n°11.340/2006. 

Indicação:  Sugeri ao Executivo Municipal a instalação de semáfaro na esquina da Rua Bento Gonçalves com a Rua 
Duque de Caxias. 

 

Ver. Arthur Rumpel Joanela 

Pedido de Providências: 

-  Limpeza sistemática no entorno da escola Nossa Senhora das Vitórias 
 
- Criação espaço de recreação para melhor atende aos alunos na EMEF Cândido José Vaz 
 
- Construção parada de ônibus, tipo abrigo, para utilização dos alunos na Escola Estadual e Ensino Médio São Pedro de 
Alcântara. 
 
- Liberação de auxilio financeiro para a construção de quadras poliesportivas na Escola Nossa Senhora das Graças. 
 
- Cursos para toda a comunidade escolar preparando para casos de acidentes, atentados e incêndios. 
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 - Solicitamos computadores, internet, impressoras e atendimento de equipe multidisciplinar na EMEF Senador Salgado 

Filho. 
 
- Solicitamos melhorias no laboratório de informática da EMEF Duque de Caxias. 
 
Moção de Parabenização – enviar parabenização a Escola Estadual Nossa Senhora das Vitórias pela passagem dos 65 
anos de existência 
 
Indicação – Sugeri ao Executivo Municipal a criação de um centro de recolhimento de animais em situação de risco 
urbano. 
 
 
 
Vereadores: Walter Nei Gomes, Alex Wancura e Romeu Fantinel 
 
Pedido de Providências: 
 
-  Ao Executivo Municipal seja feito a colocação de tubos para desviar água da chuva que invade a cada do Senhor Paulo 
Guerin , na Rua Tancredo Neves, 695 – Bairro São Miguel  
 
- Ao Executivo Municipal para que instale quebra molas em frente ao necrotério municipal e também faixa de segurança 
para pedestres. 
 
- Ao Executivo Municipal  que seja tirado os buracos das ruas Olinto Binato e Independência. 
 
- Ao Executivo Municipal  solicitando que seja limpo o valetão paralelo na rua Borges de Medeiros no inicio do 
caminhódromo até o CTG Pedro Broll Sobrinho. 
 
- Ao Executivo Municipal que nos informe quais maquinas estão lotadas na Secretaria de Agricultura e quais na Secretaria 
de Obras e se foram compradas através de ministério e qual?  
 
- Solicitam ao Executivo Municipal que nos informe qual o motivo de quebra de contrato de aluguel de onde ficava o 
SAMU e cópia do contrato do novo imóvel onde o esmo está agora? 
 
Moção de Apoio – ao Exmo Senhores: Presidente da Assembleia Legislativa, Presidente da Comissão de Segurança 
Pública ao Tribunal de Contas do Estado, ao Ministério Público de Contas do Estado , ao Procurador Geral da Justiça e 
ao Governador do Estado referente ao aumento da contribuição dos militares e dos servidores para o IPE SAÚDE. 
 
 
 
Ver. Amauri Lima Fragoso 
 
Pedido de Providências:  Solicita ao Executivo Municipal que determine ao setor competente recolher o lixo depositado 
na Travessa do Mutirão, na rua onde mora o Marronzinho, bem como colocar placa proibindo colocar lixo neste local 
 
Pedido de Providências:  Solicita ao Executivo Municipal que determine ao setor competente fazer vistoria em todas 
as pontes de madeiras em nosso município e que sejam substituídas por galerias,  devido que não existem 
mais madeiras de boa qualidade o que certamente não adiantaria restaurar estas pontes, pois em pouco 
tempo estariam apresentando novamente problemas em suas estruturas. 
 
 
PEQUENAS COMUNICAÇÕES 
 
  
(     )  DIONATAN PINHEIRO 
(     )  ARTHUR RUMPEL 
(     )  ALEX WANCURA 

(     )  AMAURI FRAGOSO 
(     )  ROMEU FANTINEL 
(     )  TAIGUARA EDUARDO 

GRANDE EXPEDIENTE 
 

 
1º-  PTB 
 
2º- MDB 
 

    3°- PROGRESSISTA 
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 (     )  JOÃO ROBERTO 

(     )  DOELI VALENTE 
(     )  WALTER NEI 
 
 

ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei n°63, de 25 de abril de 2023,  autoriza a contratação temporária de 3 agente administrativo. 
 
Projeto de Lei n°68, de 11 de maio de 2023, Estabelece norma sobre indenização de despesas gastas em deslocamento 
com veiculo particular…. 
 
 
 
 
PEQUENAS COMUNICAÇÕES 
 
(     )  DIONATAN PINHEIRO 
(     )  ARTHUR RUMPEL 
(     )  ALEX WANCURA 

(     )  AMAURI FRAGOSO 
(     )  ROMEU FANTINEL 
(     )  TAIGUARA EDUARDO 
(     )  JOÃO ROBERTO 
(     )  DOELI VALENTE 
(     )  WALTER NEI 
 

 
 


